

250-253^{Q&As}

Administration of Veritas Cluster Server 6.0 for Unix

Pass Symantec 250-253 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/250-253.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

The Veritas Cluster Server (VCS) notifier resource and VCS triggers can be configured to generate messages to assist in VCS administration.

Which other facility can be a source of notifications within a comprehensive VCS implementation?

- A. Cluster Manager Java console
- B. Veritas Operations Manager
- C. Storage Foundation Manager
- D. Veritas Enterprise Manager

Correct Answer: B

QUESTION 2

Which three options can incident responders select when deleting incidents? (Select three.)

- A. Delete the incident completely
- B. Delete the original message and retain the incident
- C. Delete the incident and retain the violating attachments or files
- D. Delete the incident and export incident details to .csv file
- E. Delete the non-violating attachments or files and retain the incident

Correct Answer: ABE

QUESTION 3

A newly created failover service group configured with resources remains offline when the cluster is started.

Which attribute should an administrator investigate to determine why the service group remains offline?

- A. AutoStartList
- B. AutoStartIfPartial
- C. AutoStartPolicy
- D. StartList

Correct Answer: A

QUESTION 4

Why should Network Monitor be configured to filter out low-threat traffic?

- A. Because the product is unable to filter out high-threat traffic
- B. To ensure that CPU cycles are spent processing high-threat traffic
- C. Because no other traffic will be monitored until this is accomplished
- D. To verify that the filtering process is actually working

Correct Answer: B

QUESTION 5

GAB can be configured to automatically seed the cluster through I/O fencing, even when some cluster nodes are unavailable.

In which file does the `autoseed_gab_timeout` parameter need to be configured to enable this feature?

- A. `gabtab`
- B. `main.cf`
- C. `vxfenmode`
- D. `vxfentab`

Correct Answer: C

[250-253 VCE Dumps](#)

[250-253 Practice Test](#)

[250-253 Study Guide](#)